



АМВРОЗИЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА Новый Луч

Газета основана 14 февраля 2015 года

№ 25 (451), ЧЕТВЕРГ, 16 ноября 2023 года

16+



в центре внимания

Вся страна как на ладони



Игорь Лызов и Василий Орлов: сотрудничество продолжается

Глава Амвросиевского муниципального округа Игорь Лызов принял участие в Международной выставке-форуме «Россия», которая проходит в Москве. На выставке представлены важнейшие достижения страны, собранные на одной площадке. 89 регионов России, ведущих федеральных ведомств, корпораций и общественных организаций представили на площадках ВДНХ в столице свои экспозиции, и рассказали о планах на будущее.

Особое внимание в экспозиции Донецкой Народной Республики уделено работе регионов-шефов, которые вносят колоссальный вклад в развитие городов и районов Донбасса.

Организаторы мероприятия разработали и подготовили насыщенную деловую и образовательную программу для присутствующих делегатов.

«Рад возможности присутствовать на таком событии, представлять район и Республику. Десятый день ноября был посвящён Амурской

области. Презентация никого не оставила равнодушным и покорила своей уникальностью и новаторским подходом. В ходе презентации встретился с губернатором региона-шефом Василием Александровичем Орловым», – рассказал о мероприятии Игорь Лызов.

Соглашение о сотрудничестве с Амурской областью наш район подписал летом 2022 года. С этого момента дальневосточный регион помогает восстанавливать социально значимую инфраструктуру Амвросиевского

района: ремонтирует дороги, школы, детские сады, отправляет на отдых к морю детей. Только летом 2023 года около 750 ребят бесплатно отдохнули в детских лагерях, расположенных на побережье Азовского моря.

При поддержке Приамурья идет масштабный ремонт Амвросиевского детского сада «Теремок», открыта первая в ДНР «Точка роста» в школе № 6, там же, что называется с нуля, обустраивается современный борцовский зал, заработал новый МФЦ, оборудованный по современным требованиям, проводится первый этап реконструкции центральной площади Амвросиевки.

«Помощь бесцenna, раньше у нас не уделялось внимание социальным объектам, у нас фактически в некоторых школах не работало водоснабжение, канализация, было плачевное состояние кровли. С помощью Амурской области мы определили приоритетные направления – социальные объекты. Спасибо за прагматичный подход, когда, например, в садике делается ремонт с завозом новой мебели, ремонтом всех систем. За это люди благодарны, то наступило, больное, которое было, – решается», – сказал Игорь Лызов.

Губернатор Василий Орлов, в свою очередь, заверил, что сотрудничество Амурской области и Амвросиевского района не ограничится тремя годами.

«На следующий год у нас запланировано около 40 мероприятий. В первую очередь акцент делается на ремонт, модернизацию социальной инфраструктуры. Особое внимание уделяем всему, что связано с детьми, образованием, – это детские сады, школы, спортзала, «Точки роста». Первая «Точка роста» в Донецкой Народной Республике была открыта в Амвросиевском районе. Видим, что это очень востребовано, детям это очень нужно. Дети – это наше будущее, это те, кто будет управлять нашей страной в перспективе.

Продолжение на стр. 2



УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ И ВЕТЕРАНЫ СЛУЖБЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Налоговая служба сегодня – одна из наиболее важных и эффективных структур управления, основа экономического развития, надёжная опора финансовой системы Донецкой Народной Республики.

Убеждён, что ваш высокий профессионализм, компетентность, ответственный подход к делу, целеустремлённость и непримиримость в борьбе с нарушениями позволят успешно справляться со всеми серьёзными задачами, которые стоят перед вами, и вносить весомый вклад в социально-экономическое развитие Республики.

Благодарю за достойную службу, чётко наложенную качественную работу с населением. Желаю всем работникам налоговых органов успехов и весомых результатов в служебной деятельности! Счастья, благополучия, мира и добра вам и вашим семьям!

Игорь Лызов,
глава муниципального образования
Амвросиевского муниципального округа

Дорогие читатели!

Чуть больше месяца остаётся до завершения подписной кампании на районную газету «Новый Луч» на предстоящий 2024 год.

Спешим сообщить о том, что подписная кампания заработала в полную силу. Теперь вы можете оформить не только редакционную подписку, но и получать районку прямо в почтовый ящик!

СТОИМОСТЬ РЕДАКЦИОННОЙ ПОДПИСКИ:

стандартная

- на 3 месяца – 250 рублей
- на 6 месяцев – 480 рублей
- на год – 940 рублей

льготная

- на 3 месяца – 235 рублей
- на 6 месяцев – 450 рублей
- на год – 880 рублей

СТОИМОСТЬ ПОЧТОВОЙ ПОДПИСКИ:

стандартная – индекс 28032

- на 3 месяца – 350 рублей
- на 6 месяцев – 670 рублей
- на год – 1308 рублей

льготная – индекс 56017

- на 3 месяца – 341 рубль
- на 6 месяцев – 652 рубля
- на год – 1272 рубля

Оставайтесь вместе с нами!



Восстановить лес – сохранить будущее

«По всей территории России проводятся лесовосстановительные проекты – весенняя акция «Сад памяти» и осенняя акция «Сохраним лес». В этот день при участии представителей автономной некоммерческой организации «Сад памяти», спикеров первой «Докучаевской конференции», руководства Государственного комитета лесного и охотничьего хозяйства, работников нашего лесхоза, а также волонтёров был заложен новый сосновый бор. В урочище высажено 56 тысяч молодых сосен на площади в 11,5 гектаров. Это сеянцы, выращенные в нашем питомнике», – рассказал Алексей Александрович.

Директор предприятия отметил, что мероприятие проводится в рамках восстановления лесов, уничтоженных во время боёв в 2014 году.

«Кстати, по программе самая большая площадь высадок будет именно на территории Амвросиевского района. Осенние посадки, в которых задействован наш лесхоз, займут 117,6 гектаров, 43 гектара уже заняли новые сеянцы. Работы проводятся по трём лесничествам. Это Степано-Крынское – 14,5 гектара, Артёмовское – 48,6 гектара. Остальная площадь расположена в Благодатновском лесничестве», – подчеркнул директор предприятия.

Таким образом, на территории нашего района появятся леса со смы быковенной и крымской, акации белой, а также ясени.

Отрадно, что в качестве волонтёров в акции активное участие приняли воспитанники Амвросиевской школы-интернат № 4, которые вместе с лесоводами приложили руку к улучшению экологии нашего района.

«Договорились встретиться на этом месте через 20 лет, вместе с их детьми организовать пикник в нашем лесу. Было здорово. Ребята впервые сажали лес, и им это очень понравилось. В нашем полку было! «Сохраним лес вместе!» – отметил заместитель генерального директора Автономной некоммерческой организации «Сад памяти» Александр Краснощёков.

Новый сосновый бор в этот день появился и в соседней ЛНР. На территории Станично-Луганского лесничества высажено почти 57 тыс. новых хвойных сеянцев.

Светлана ЗИМИНА